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Results from an opinion survey sent to students at St. Norbert College in

Winter 2021 regarding Electronic Nicotine Devices (ENDS). The survey was

completed by 577 students. 

53% of
respondents

thought some of
the student body
uses electronic
nicotine devices

78.3% of respondents
have never used ENDS 

239 respondents (41.7%)
believe that the student
body uses ENDS a couple
times per week in a 30

day period 

456 respondents
(79.6%) have not
used ENDS in the

last 30 days
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Results from an opinion survey sent to students at St. Norbert College in

Winter 2021 regarding Electronic Nicotine Devices (ENDS). The survey

was completed by 577 students. 

Juul (90.9%)
Disposable Nicotine

(62.3%)
Vape Pens (79.5%)

Disposable Nicotine (42.6%)
Vape Pens (19.8%)

Juul (19.3%) 

Parties and Mixers (91.6%)
Vehicles (72%)

Shared Dorm Spaces (69.7%) 

Parties and Mixers (20.3%)
Shared dorm spaces

(14.7%)
Closed dorm spaces (12%)

Addiction (88.4%)
Stress reliever (75%)

Other people are doing it (72.9%) 

Reduces stress
(40.2%)

Addiction (29.2%)
Taste (16.7%)

Top 3 ENDS
that

students
use

Top 3
reasons why
Students use

ENDS

Top 3 places
where

students use
ENDS

What END
products

the student
body thinks
are being

used

Where the
student

body
thinks

ENDS are
being used 

Why
students

think ENDS
are used 
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